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Tisztelt Képviselő-testület!  
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 81.§ (3) bekezdés f) pontja alapján a jegyző minden évben beszámol a Képviselő-
testületeknek a hivatal munkájáról. Jelen beszámoló a 2022. évi adatokkal szemlélteti a Hivatal 
kirendeltségeinek munkáját. A 2024. évtől terveim szerint a Hivatal éves beszámolója a februári 
vagy márciusi ülésre kerülne beterjesztésre, hogy így a beszámoló és a tárgyév között a lehető 
legminimálisabb idő teljen el. 
 
 

Beszámoló a Kismarosi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkájáról 
 
 
1.A hivatal személyi és tárgyi feltételeinek alakulása 

 
A Kismarosi Közös Önkormányzati Hivatal státuszainak száma 26, amelyből Kismarosi 
kirendeltségen 16 státusz, Szokolyán 7 státusz, Kóspallagon 3 státusz van. Ezekből jelenleg 2 
státusz üres, egy Kismaroson, egy Szokolyán. 
Kismaroson a fluktuációt tekintve az elmúlt egy évben 2 fő ment el és a helyére 2 fő érkezett, illetve 
egy fő ment el szülési szabadságra, amely státuszra szintén érkezett egy fő határozott idejű 
kinevezéssel. 
A szokolyai kirendeltségen szintén 2 fő távozott az elmúlt egy évben, amelyből egy státusz lett 
betöltve.  
A Hivatal létszáma az ügyfélforgalmat és az iktatott ügyiratok számát tekintve elegendő a 
biztonságos feladatellátáshoz. A helyettesítések nagy részben biztosítva vannak, vannak azonban 
olyan munkakörök, ahol a teljes körű helyettesítés hosszú távon nem oldható meg, emiatt szükség 
lehet alkalmanként a jegyző vagy aljegyző utasításaira az ügymenetek határidőn belüli elintézése 
okán. 
 
Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a Hivatal kismarosi állományához van számolva jelenleg 2 
közterület-felügyelői státusz és 1 fő mezőőri, amelyeknek – mivel a társulás a feladat ellátója – nem 
a Hivatal létszámát, hanem egy külön intézmény létszámát kellene, hogy bővítse. Az idei év őszén 
tervezem a társulás alatt az intézmény létrehozását, amellyel egyidejűleg 26 státuszról 23 státuszra 
csökken a Hivatal létszáma, a kismarosié pedig 16 státuszról 13 státuszra. Azt gondolom, hogy így 
már reálisabb képet fog festeni a Közös Hivatal létszáma.  
 
A Hivatal néhány köztisztviselőjén látom a motiválatlanság és a rugalmatlanság jeleit. Tény, hogy 
azok a kollégák, akik sok éve egy megszokott rendben végzik a feladatkörüket, nehezebben 
sajátítanak el új munkakört, vagy akarnak a komfortzónából kilépve a feladatkörükhöz szorosan 
kapcsolódó új szoftver(ek) alkalmazását megtanulni. Ez nem a közös hivatalra jellemző specifikus 
állapot, más hivatal vezetése során is tapasztaltam.  
Az illetményeket tekintve azt gondolom, hogy tovább kellene fejleszteni őket mind a 3 
kirendeltségen.  Az idei év elején az inflációs ráta miatt szükséges volt egy bérfejlesztésre változó 
mértékben, figyelembe véve az adott kolléga terhelhetőségét, szorgalmát, hozzáállását, szakmai 
tapasztalatát a munka elvégzéséhez. Egy alap, kb. 10% körüli béremelés azonban a fenti ok miatt 
mindenkinél szükséges volt. Jelenleg az átlagos bér a Hivatalban bruttó 476.560 Ft (a KSH 2023. 
februári adata alapján a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállalók átlagbére bruttó 531.200 Ft). 
A tárgyi feltételek azt gondolom, hogy mindenhol kielégítőek, vagy jónak mondhatóak. A 
szoftverek terén volna még mit fejleszteni néhány kollégánál (Windows, Office), de senkinél nem 
akadozik emiatt a munka. A számítógépek is a kor és a felhasználás jellegének megfelelőek, csere 
esetén jellemzően inkább laptopokat vásárolunk. 



Az épületek tekintve Szokolyán kimagaslóan jók az infrastrukturális feltételek, Kóspallagon a 
Hivatal épületének energetikai korszerűsítése után már jónak mondható majd, Kismaroson 
azonban lesúlytónak látom. A kismarosi épület elrendezését, állagát és elhelyezkedését tekintve is 
éppen csak „átcsúszik a léc alatt”.  Tettem már szóban rá javaslatot, hogy a kismarosi hivatalt az 
IKSZT ház emeletén tudom elképzelni úgy, hogy a Könyvtár elköltözik onnan, így a teljes szint be 
tudná fogadni a kismarosi kollégákat.  
 
2. Adóigazgatási feladatok 

 
Az államigazgatási jogkörben hozott határozatok döntő többsége adó tárgyú, ezért a hatósági 
tevékenység elemzésénél különös figyelmet igényel. Mind a 3 településen a Képviselő-testület a 
tavalyi évben adóemelés mellett döntött, amelynek okán az adóügyi ügyintézőkre nagy teher hárult, 
hiszen az ide év első 2 hónapjában minden adózó esetében határozattal kellett megállapítani az 
adótárgy új mértékét.  
Jellemzően az április vége és májusi hónapok már az első félévre meg nem fizetett adók behajtási 
eljárásának ügymenetével telnek. természetesen a fokozatosság elve alapján először mindenki kap 
egy figyelmeztetést az elmulasztott adó befizetésére, majd ezt követően kezdődik meg jellemzően 
banki inkasszóval a természetes személyektől az adó levonása. 
 
Kóspallagon és Szokolyán 1 fő, Kismaroson 2 fő látja el ezen feladatokat. 
 
 Kismaros Szokolya Kóspallag 
Részletfizetési határozatok 
száma 

5 13 2 

Banki inkasszók száma 196 25 21 
Jelzálogjog bejegyzések száma 0 0 0 
Fizetési felszólítások száma 745 596 168 
Adótörlések száma 9 0 0 

 
3. Önkormányzati igazgatási feladatok: 
 
 Kismaros Szokolya Kóspallag 
Birtokvédelmi határozatok száma 14 3 1 
Szálláshely bejelentések száma 5 2 0 
Közérdekű adatigénylések száma 2 10 0 
Eseti támogatások száma 80 8 0 
Köztemetések száma 0 0 0 
Lakhatási támogatások száma 9 0 0 
Gyógyszertámogatások száma 1 0 0 
Újszülöttek támogatása 1 13 4 
Kereskedelmi igazgatás 
tárgykörében indított ügyek száma 

9 10 2 

 
 
 Szokolya Kóspallag Kismaros 
Iktatott főszámú 
ügyiratok száma 

3707 1032 6920 

Alszámok: 5916 1987 10503 
 
4. Képviselő-testület munkájához köthető igazgatási feladatok 



 Szokolya Kóspallag Kismaros 
Képviselő-testületi 
ülések száma 

22 11 14 

Testületi határozatok 
száma 

142 38 125 

Megalkotott 
rendeletek száma 

19 10 23 

 
 
Szokolya, 2023. június 7. 
 
 Schottner Norbert 
 jegyző 
 
 
 
 
Határozati javaslat: 

 
Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kismarosi Közös Önkormányzati 
Hivatal jegyzőjének beszámolóját a Hivatal 2022. évi munkájáról. 
 
Végrehajtást nem igényel 
Határidő: nem releváns 
Felelős: jegyző 
 
 


